

салон жалюзи и окон

АМИГО**Все виды жалюзи**

• Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

Пластиковые окна• Окно — от 9500 Р • Антимоскитная сетка — 600 Р
• Лоджия алюминиевая — от 18000 Р
• Лоджия пластиковая — 26500 Р • Сопутствующие материалы**9-87-50; 8 (950) 561-02-40**

(2-1)

Лесной, Мира, 30 (вход через ЖЭК №7)

**АВТОШКОЛА местного отделения
ДОСААФ г. Лесного —**старейшая автошкола города — обладает
солидной материальной базой, прекрасно
оборудованным автодромом, учебными
классами, в том числе компьютерными.В учебном процессе применяются компьютерные авто-
тренажеры, которые значительно облегчают обучение.
Опытные преподаватели и инструкторы вождения вдумчи-
во и качественно ведут учебный процесс.Набор на курсы ведется ежемесячно на все категории
авто- и мототранспортных средств от скутера до авто-
буса. Допускается рассрочка оплаты обучения.
Приглашаем всех желающих.**СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ — 17 000 РУБ.**Обращайтесь по адресу: Лесной, Коммунистический
проспект, 3, приемная. Телефоны: 9-83-71, 9-83-72

(2-1)

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**в газеты «Радар» и «Резонанс» принимаются:
г. Лесной, отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс»,
ул. Свердлова, 135
Отдел рекламы: тел. 8 (34342) 2-46-84**ДИЗЕЛЬТЕХНИКА****самосвалы — 10–30 т,
услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота**

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН

**Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55****ДОСТАВКА****РИТУАЛЬНОЕ БЮРО «ПАМЯТЬ»**

Приём заказов на памятники и установку:

- Мрамор, полный комплекс — от 14700 руб.
- Гранит, полный комплекс — от 19050 руб.
- Габбро, полный комплекс — от 30500 руб.
- В заключенном договоре на памятник цена не повышается.
- Похоронные принадлежности
- Венки, корзины, поминальники
- Букеты, цветы — от 5 руб.
- Ритуальные ленты
- Написание индивидуальных лент
- Фотооформление цветные, ч/б — от 550 руб.
- Металлические памятники — от 1850 руб.
- Деревянные кресты — от 550 руб.
- Столики, скамейки, оградки
- Благоустройство мест захоронения

**ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, РАССРОЧКА,
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА**Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»), т. 8-965-510-4280
График работы: пн-пт - с 9:00 до 18:00, сб, вс - с 10:00 до 14:00**Горячая тема****«УКРАИНА В ОГНЕ»****В «Бажовке» прошло заседание исторического клуба****17 апреля в Литературной гостиной ЦГБ им. П.П. Бажова состоялось очередное заседание исторического клуба «Время и мы». Тема встречи была самая что ни на есть актуальная — «Украина в огне».**

В качестве основного докладчика ожидали С.А. РЯСКОВА, но ввиду его срочной командировки в Москву послушать Сергея Алексеевича не удалось. Обстоятельства не позволили присутствовать

на заседании представителям городской ячейки КПРФ, но «коммунисты» отскорокопировали интересный материал по теме, который был роздан всем присутствующим.

Повлияло на число собравшихся и то обстоятельство, что мероприятие совпало по времени с трансляцией «Прямой линии» с Владимиром Путиным. Тем не менее все стулья за столом оказались занятыми. Ведущая собрания Ольга Павловна ХОРОШЕНКО

после краткой ознакомительной справки предоставила возможность высказаться всем присутствующим. Выступления получились очень разными, они охватывали далекие и близкие периоды истории Украины, но при этом практически все в итоге перекидывали словесный мостик в настоящее и делали попытки прогноза на будущее. Выяснилось, что у всех жизнь так или иначе (работа, учеба, родственники, друзья) оказалась связанной с народом, который мы по-прежнему считаем братским. Потому заседание получилось достаточно оживленным и поучительным.

Как следствие услышанного: когда в конце собрания встал вопрос о повестке следующего заседания, подавляющее большинство высказалось за тему «Украина: часть вторая».

А. ИВАНОВ

Викторина**«ЗАПРЕЩЁННЫХ ТЕМ НЕТ!»****В пятницу чиновники Лесного ответили на вопросы учащихся 11-х классов****Встреча с выпускниками проводилась в рамках Дня местного самоуправления, который, согласно Указу президента, подписанному 10 июня 2012 г., празднуется в РФ ежегодно 21 апреля.**

В этот раз местную власть представляли первый заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» О.В. ГЕРАСИМОВ, директор АНО «ЦПСН города Лесного» Е.В. ГУЩИН и заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по вопросам образования, культуры и спорта С.А. РЯСКОВ.

Разговор между выпускниками и чиновниками состоялся в актовом зале школы № 75. Сначала сотрудники администрации муниципалитета рассказали школьникам о полномочиях органов местного самоуправления, целях, задачах, структуре и функциях администрации городского округа. Затем подрастающему поколению было предложено поучаствовать в викторине, организовал которую выпускник школы № 75 Дмитрий ПОДЪЕФЕРОВ. В ходе общения молодежь проявила остроумие, юмор, возможно, потому, что в начале встречи О.В. Герасимов объявил всем, что



Старшеклассники активно задавали вопросы

запрещенных тем для обсуждения не будет. Все желающие смогли задать представителям городской администрации интересные вопросы, в основном они касались потребностей города в кадровом обеспечении, открытия филиалов различных ВУЗов, развития спорта, строительства ледового дворца и ведения бизнеса. Выяснилось, что среди молодежи не все жаждут учиться в филиале

ТИ НИЯУ МИФИ и устраиваться в дальнейшем на комбинат, среди задававших вопросы были учащиеся, которых интересовала медицина и самозанятость. Оказалось, что старшеклассникам также небезразлична судьба инвалидов, живущих в нашем городе. Школьники, например, интересовались, какие условия созданы в Лесном инвалидам для занятий спортом. Были затронуты вопросы закрытости города, работы отдела режима.

Ответы прозвучали на все заданные будущими выпускниками вопросы. Так, например, они узнали, что в городе не планируется открытие дополнительных филиалов ВУЗов, ТИ НИЯУ МИФИ будет в г. Лесном выполнять свои функции и в дальнейшем. С.А. Рясков заверил, что Ледовый дворец в нашем городе обязательно построят, а за медицину, которая в данный момент испытывает определенные трудности, как пояснили чиновники, местный муниципалитет не отвечает и помочь ничем ей не может. Е.В. Гущин сообщил, что инвалидами активно занимается Центр правовой и социальной поддержки АНО «ЦПСН г. Лесной». А О.В. Герасимов заверил, что все слухи о том, что город скоро откроют, не являются правдивыми.

В целом викторина выдалась достаточно продуктивной, о чем на подведении итогов заявили обе стороны.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ

Фото автора

К 215-летию А.С. Пушкина**«ЭТА ВЫСТАВКА — ЧУДО!»****Уникальная в своем роде выставка открылась 16 апреля в нашем Музейно-выставочном комплексе. Посвященная событию значимому для всей мировой культуры и русской особенно — предстоящему 215-летию со дня рождения А.С. Пушкина, — выставка объединила два имени, двух художников, две знаковые фигуры в истории русского искусства начала XX века.**

«Русский авангард и Пушкин» — так называется экспозиция. А представляет ее уже хорошо известная нам Ирина Стежка: это не первая встреча лесничан с коллекционером из Германии. В том, что бесценные подлинники пересекли пол-Европы и половину России и оказались в Лесном, — немалая заслуга комбината «Электрхимприбор». И, как заметил на открытии выставки заместитель генерального директора Никита СМЕРНОВ, это не первый и, главное, — далеко не последний опыт участия комбината в культурном проекте. Для дирекции предприятия очень важно, чтобы горожане имели свободный доступ к подобным выставкам. И так, два имени: Наталья Гончарова

и Василий Масютин. Одни из самых ярких представителей русского авангарда начала прошлого века, чьи имена навсегда вошли в мировую историю искусства. Большую часть жизни эти художники прожили за рубежом. Гончарова — во Франции, а Масютин — в Германии. Но истинно русским духом дышат их работы — иллюстрации к пушкинским сказкам.

Выставочный проект «Русский авангард и Пушкин» представляет вниманию зрителей оригиналы иллюстраций, ксилографии, литографии, цветные гуаши. Подобная выставка — предмет мечтаний многих самых именитых музеев. И тот факт, что он представлен в городе Лесном, сам по себе замечателен, не может и не должен остаться незамеченным горожанами.

Наталья Сергеевна Гончарова, пожалуй, самая яркая представительница русского авангарда. Это особое имя в истории русской культуры. Внучатая племянница жены Пушкина, Наталья Николаевна. Сегодня Наталья Гончарова — самая дорогая художница в мире, а появление ее работ на мировых аукционах вызывает огромный интерес.

НИНА ИОФФЕ:

Выдающийся русский график Василий Масютин — одна из самых загадочных и знаковых фигур в истории русского искусства начала XX века. Художник завоевал репутацию русского Гоги после создания знаменитой серии офортов «Семь смертных грехов», которую впервые показал на выставке «Венок» в 1907 году. Выставка стала настоящей сенсацией в московской культурной жизни и оказала большое влияние на дальнейшее развитие новых направлений в искусстве.

Выставка, билет на которую стоил бы очень недорого в любой культурной столице, для лесничан открыта свободно. Факт тоже поразительный. Она будет работать в течение месяца. Музей открыт в будние дни с 9 до 19 часов (перерыв на обед с 13 до 14-ти), в субботу — с 10 до 17 часов.

Как сказала на открытии выставки директор Детской школы искусств Н.А. ИОФФЕ: «Это чудо! Это то, о чем невозможно было раньше даже мечтать. Это работы, которые надо смотреть с лупой в руках, открыв душу и сердце!». У нас такая возможность есть. Не воспользоваться ею стало бы непростительной ошибкой. Но мы ведь ее не совершим!»

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры,
г. Лесной